

Отчет о деятельности Молодежного совета
УФК по Чувашской Республике за 2018 год

В течение 2018 года в ходе работы членами Молодежного совета было принято участие в реализации как Молодежных инициатив, так и традиционных для всех сотрудников мероприятий, приуроченных к знаменательным датам:

День Святого Валентина;
День защитника Отечества;
День образования УФК по Чувашской Республике;
Международный женский день;
Всемирный день авиации и космонавтики;
День Победы;
Всемирный день отказа от курения;
День семьи, любви и верности;
День молодежи;
День защиты детей;
День финансиста;
День народного единства;
День Согласия и Примирения;
День образования органов ФК.

Спорт занимает в жизни сотрудников Управления огромную роль. Так, в 2018 году, члены Молодежного совета принимали участие в массовой XXXVI Всероссийской лыжной гонке «Лыжня России – 2018», в легкоатлетической эстафете газеты «Советская Чувашия», «Кросс нации – 2018», Всероссийском дне ходьбы, в спартакиаде работников органов государственной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления. Среди команд федеральных органов исполнительной власти в спартакиаде работников органов государственной власти Чувашской Республики и органов местного самоуправления команда Управления не раз занимала почетные места.

Традиционно 06 апреля Молодежный совет Управления организовал флешмоб по проведению спортивной зарядки для сотрудников Управления с целью пропаганды ЗОЖ – «Зарядись массой позитива и энергией - поддержи здоровый образ жизни!», приуроченного ко Всемирному дню здоровья, чтобы каждый мог понять, как много значит позитив в здоровом образе жизни для ежедневной профилактики.

В апреле в рамках празднования 95-летия со дня образования контрольно-ревизионных органов Российской Федерации были проведены «Дни открытых дверей» для студентов ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет им. И.Н. Ульянова» юридического и экономического факультета. По традиции, студенты познакомились с функциями и задачами органов Федерального казначейства. Начальники отделов в своих выступлениях раскрыли специфические особенности текущих и перспективных направлений деятельности, финансовой грамотности. Посещение Музея Управления включало увлекательную лекцию по истории становления органов казначейской системы в России и Чувашии, а также знакомство с работой Молодежного совета.

Также в течение года Молодежным советом были проведены лекции для вновь принятых сотрудников Управления по разъяснению Служебного распорядка Управления, кодекса этики и служебного поведения федеральных государственных гражданских служащих, мер по профилактике противодействия коррупции, по этике телефонных разговоров, тренинги по командообразованию и аналитике работы в коллективе.

Опубликована электронная газеты «МЫ» №№13, 14 на сайте Управления в деятельности Молодежного совета.

Неотъемлемой функцией Молодежного совета является благотворительность. 19 апреля в рамках утвержденного плана мероприятий Молодежного совета Управления по реализации

Концепции молодежной политики на I полугодие 2018 года, члены Молодежного совета приняли участие в благотворительной акции «Месяц донора», которая проходит в Чебоксарах до 30 апреля. Это отличный повод вспомнить, что, отдавая безвозмездно и помогая бескорыстно, часто получаешь намного больше.

01 ноября в преддверии Всемирного Дня доброты, а также в рамках благотворительной акции «Делай Добро», проводимой «Про Городом», Молодежный совет Управления передали детям, которые живут в паллиативном отделении детской клинической больницы г. Чебоксары (хосписе) детские смеси и необходимые вещи. Доброта – это отзывчивость, душевное расположение к людям, стремление помочь бескорыстно.

В декабре в Управлении Молодежным советом проведена ежегодная благотворительная акция «Шоколадный дом детям», в которой каждый сотрудник принял участие - внес свой шоколадный вклад, тем самым создавая детям ощущение волшебства и праздника, ведь шоколад - это совсем немного, но может сделать новогодний праздник для ребенка незабываемым.

25 декабря собранные сладости и подарки были вручены воспитанникам Бюджетного общеобразовательного учреждения Чувашской Республики «Цивильская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья № 1» Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики..

Не остался Молодежный совет в стороне и от экологических акций. Так, 24 марта Управление присоединилось к международной акции «Час Земли - 2018», где призывали выключить свет на один час в знак неравнодушия к будущему планеты. Эта акция – символ бережного отношения к природе.

Кроме этого, в марте в Управлении проведена экологическая акция по сбору отработанных батареек «Спаси планету - сдай батарейку» приуроченная ко дню защиты Земли, которая проводится ежегодно 30 марта. 30 марта Молодежный совет Управления сдал собранные отработанные аккумуляторные батарейки в ООО «НПО Экология».

18 апреля в честь Международного дня охраны памятников и исторических мест Молодежный совет очистил территории и осуществил уход за такими историческими местами города, как Памятник Святым Петру и Февронии; Памятник Екатерине II, Памятник Велосипеду, Камень Солнца, Любви, Добра и Счастья – Таганаит; Монумент «Символ мудрости».

21 апреля члены Молодежного совета Управления приняли участие в «Библионочи 2018». «Библионочь 2018» - это удивительный симбиоз интеллектуального отдыха и спортивного азарта, творческой активности и духа соревнований.

25 апреля Молодежный совет Управления присоединился к акции «Георгиевская ленточка». Также в преддверии празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, руководитель Управления Ананьева Олимпиада Николаевна и Молодежный совет посетили мемориальный парк «Победа», где возложили цветы к Вечному огню в память о героических подвигах тех, кто отдал свою жизнь, защищая Родину. 09 мая Молодежный совет принял участие в Международной общественной акции «Бессмертный полк».

Кроме этого, Молодежный совет принимал участие во Всероссийской акции «Вахта Памяти – 2018», «Дне памяти и скорби», акции «Свет памяти», акции «Судьба Солдата», «День неизвестного Солдата».

18 мая члены Молодежного совета Управления посетили экспозиции Чувашского национального музея г.Чебоксары в рамках проведения ежегодной культурно-образовательной акции «Ночь музеев», посвященной Международному дню музеев. В этот же день, приняли участие в ежегодной акции «На работу на велосипеде».

В течение года Молодежным советом Управления не раз были проведены увлекательные игры «Брейн-ринг» и «Квест», викторина – онлайн на знание родного языка, Управления, организованы походы в театр, кинотеатры, Чувашский национальный музей, его филиалы.

14 сентября в Чувашском государственном театре оперы и балета, в рамках празднования Дня финансиста был проведен финансовый КВН, в котором 1 место заняла сборная команда КВН

органов государственной власти в составе Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике, Министерства финансов Чувашской Республики и Управления Федеральной налоговой службы по Чувашской Республике «Три финансиста».

В октябре в рамках празднования 95-летия со дня образования контрольно-ревизионных органов Российской Федерации в Управлении контрольно-ревизионным органом и Молодежным советом был проведен открытый конкурс студенческих работ по темам:

- 1) Потенциальные меры ответственности за нарушения бюджетного законодательства;
- 2) Показатели, используемые при планировании контрольных мероприятий в финансово-бюджетной сфере с применением риск-ориентированного подхода;
- 3) Внутренний государственный финансовый контроль в условиях цифровизации экономики;
- 4) Роль государственного финансового контроля в среднесрочной перспективе: вектор развития. Победителям конкурса были вручены Дипломы Управления соответствующих степеней.

12 ноября прошла встреча между Молодежными советами Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике и Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чувашской Республике, приуроченная ко Всемирному Дню молодежи.

21 ноября Молодежный совет Управления принял участие в литературно-туристическом квесте «Нить Чувашии». Это - виртуальное путешествие по известным краеведческим местам республики, организованный Национальной библиотекой Чувашской Республики.

Кроме этого, Молодежный совет активно принимал участие во Всероссийской акции «Культурный минимум», акции «Тотальный диктант», «Всероссийском экономическом диктанте», «Большом этнографическом диктанте», Международной образовательной акции «Географический диктант», Международной акции «Тест по истории Отечества», Правовом (юридическом) диктанте.

23 ноября для прогрессивной молодежи Чувашии на базе БУ «Национальная библиотека Чувашской Республики» прошел I молодежный форум «Молодое поколение города Чебоксары», где Молодежный совет принял активное участие, получил сертификат участника.

Каждый год в конце декабря в холле здания Управления проходит праздник новогодней елки для детей и внуков сотрудников Управления, организованный первичной профсоюзной организацией Общероссийского профессионального союза казначеев России совместно с Молодежным советом Управления. Ведь для каждого ребенка Новый Год - это самый волшебный, веселый праздник, которого они ожидают целый год. Каждый год - новые костюмы, новые сценарии, новые персонажи!

Особенно хочется отметить членов Молодежного совета с заслуженными наградами, которые были вручены на торжественном мероприятии Управления, посвященном 26-летию со дня образования органов Федерального казначейства.

Благодарность Управления Федерального казначейства по Чувашской Республике за безупречную и эффективную гражданскую службу, оперативное и качественное выполнение заданий и поручений, многолетний и безупречный труд объявлена:

- Николаевой Марии Сергеевне - главному казначею отдела централизованной бухгалтерии;

- Моисеевой Ольге Александровне - казначею отдела ведения федеральных реестров.

Регулярно и своевременно освещается деятельность Молодежного совета: информация размещается в разделе Молодежный совет на официальном сайте Управления (оформлено и размещено более 70 заявок за 2018 год) и пополняется уголок Молодежного совета в музее Управления.

Председатель
Молодежного совета Управления

О.А. Моисеева